



草莓采摘记

古城路小学小记者 李若欣

春风拂面，“莓”好春天！今天是我第一次参加学校小记者户外活动。

小记者在老师的带领下，来到了乐土农场。一进农场，我就看见一个个呈半圆形的白色大棚。我们排着队进入了大棚，一个红和绿的世界映入我的眼帘。一垄垄草莓，整整齐齐地站在“银毯子”上，在阳光的照射下草莓的叶子显得更加翠绿了。瞧！那一颗颗火红似的草莓，像是繁星一般在果园中闪烁着。还有的草莓像一个个胖娃娃似的，扒开叶子，俏皮地向我们欢笑着。

这时工作人员告诉我们一些关于草莓的知识：草莓的花是白色的，有五片花瓣，快成熟时是由绿色变成白色，再由白色变成红色，红中透着白。而且工作人员还告诉我们，农场里培育了一种新型草莓，是黑色的，有着特别的口感和味道，我和小伙伴们都很期待这个新口味的草莓呢！听完工作人员的介绍，我们就赶紧去摘草莓啦！我左看看右瞅瞅，不一会就发现一个又大又红的草莓，我轻轻地用手把草莓摘下来，迫不及待地吃了一口，那汁水就像爆炸了一样，充满整个口腔，此刻我仿佛进入了草莓乐园。

返校时，我们都收获了满满一篮的草莓。通过这次的采摘活动，让我了解到了草莓的生长环境与过程，也让我深深地感受到了农民伯伯的辛苦！

指导老师：张亚辉

美好

古城路小学小记者 唐林柯

学校的生活，充满了乐趣与美好，它们就像沙滩上的贝壳晶莹闪烁。

一天，体育课上，我们正在比赛跑步。可能是我太着急了，一个踉跄，不小心摔倒在了跑道上。小腿擦破了，渗出了鲜血。同学们赶紧围住了我，把我扶到了老师办公室。班主任张老师看见了，慌忙站起来搀扶我到板凳上坐下，边拿消毒液边关心地问道：“疼不疼？怎么这么不小心呀？”她拿起我的腿放到她的腿上，温暖的双手让我忘记了疼痛。她皱着眉，如同母亲般责备着我这么不小心，朝我的伤口轻轻吹着气，如春风般温和。她拿出棉签，拧开盖子，一股强烈刺鼻的酒精味布满整个房间，她好像看出我怕痛，安慰道：“没事，不疼，一会就好了，像蚂蚁爬一样。”我知道她这是在安慰我，但是我也不那么害怕了。

当蘸着酒精的棉签擦到伤口上时，一阵刺痛从伤口处传到大脑，我触电似的抽动了一下腿。张老师倒吸了一口凉气，好像棉签并不是点在我的腿上而是点到她心上。她就这样一遍遍地擦着，一遍遍地安慰，很快消好毒了。她又拿出一块创可贴，小心翼翼地贴在我的腿上。看着那漂亮的创可贴，伤口好像都不疼了，一股暖流涌上心头。

那天，我感到关心的美好。

指导老师：张爱华

游徐州九顶山野生动物园

古城路小学小记者 张芯瑶

快乐的“五一”假期来了！酷爽夏日也悄悄来到了我们身边。

妈妈准备带着我和弟弟出去玩，但在这个时候出去玩的人很多，火车票和汽车票被抢得空空如也。即使这样，妈妈也没有食言，她决定带我们就近出游去徐州。我们的目的地就是徐州九顶山野生动物园。

早上6点半我们准时出发，两个小时之后到达徐州睢宁县岚山镇。8点半左右，我们的自驾车就开进了盼望已久的动物园。我和弟弟激动得在车上手舞足蹈。刚进大门就看到一只不会飞的鸟儿——鸵鸟，我拿着胡萝卜小心翼翼地来到它跟前喂给它吃。刚开始我还害怕鸵鸟啄我的手，没想到它还是很温和的，看着它吃得津津有味，我特别开心。再往前走，就是爱吐口水的羊驼了，我还和它合

影留念呢！然后看到的是骆驼，在远处吃草。继续就到了猛兽区，里面有威严的大狮子，憨憨的熊，百兽之王老虎，狡猾的狼。车行区就走完了，我们来到了步行区。一进去就看到长鼻子大象在吃美味的水果，一副悠闲自得的样子。

再往前走，就看到一只慵懒的狮子趴在地上，爸爸带着我和弟弟去喂这只大狮子，我心里感到害怕又惊喜。首先工作人员把小鸡切成一块一块的，我和弟弟拿着夹子通过一个小洞喂狮子吃。狮子张开它的血盆大口，露出尖利的牙齿津津有味地吃着，狮子还真有霸主的气概！这次的动物园游行，我们不仅看到了许多的动物，也看到各种表演。其中最精彩的要数国际大马戏，人非常得多，动物园有全国顶尖的舞美团队，加上璀璨夺

目的灯光特效，给游客呈现出一场丰富的视觉盛宴，高难度的表演看得我目瞪口呆。

随后，我们一家人来到了萌宠乐园。很幸运时间刚刚好，萌宠乐园的科学小实验开始了。其中一个实验是大名鼎鼎的空气炮，我这才知道空气炮的原理是利用容器内的空气受到挤压后，体积会瞬间减少，容器内的空气同时也会被压缩，空气经过小容器被推挤出去形成的气流，产生波动与声音，从而熄灭蜡烛。我又很幸运地被选中为小实验员，上台演示了一次。弟弟也在台下为我欢呼，我高兴极了！

天色渐晚，我们踏上了返程，我在车上睡着了，做了一个美美的梦，那里有青青的草地，清新的空气，好多小动物……

指导老师：张雪英

有趣的实验

古城路小学小记者 李若谷

人生道路上充满挫折、失败、困惑，同时也充满着胜利、快乐和喜悦，每个人都不是一路鲜花绽放，我也不例外。

小时候的我非常大胆。有一天，见大孩子在广场上肆意地骑车，我便叫着要学，于是爸爸给我买了一辆有辅助轮的自行车。我骑在车上，握住车把，双脚一蹬，就骑了起来。我认为自己“艺高人胆大”，便让爸爸卸下了辅助轮，年幼的我一蹬，自行车便歪歪斜斜冲了出去。我吃了一惊，连忙把车头往右转，可我的手控制不住，车头左右摇晃，最后我悲残地摔倒在地上，爸爸才走来扶起我。

我又试了无数次，腿可以说新伤加旧伤——鲜血流出，手都被磨出了大泡。但爸爸只是微笑地走来扎破泡，把酒精喷在伤口上，我疼得咬牙切齿，把牙齿磨得咯咯响。

不过越是艰难，我越勇敢，到后来几乎是拼命了。我毅力很强！手火烧火燎，我不管；膝盖流血，我不管；气喘吁吁，我不管！

只有那丝希望之光在撑着我。

我遇到了挫折，难以攻克，我彻底死下了心。可是，爸爸说：“迎着挫折，战胜挫折，才有可能打通道路！迎难而上。”对，要克服平衡！

我在一个月时间内疯狂练习，手上磨了好多泡，每次都“火上浇油”——痛不欲生。一个月后，年幼的我终于掌握了车技，在广场上飞驰电掣。

学骑自行车的经历，教会了我在面对挫折时要勇于挑战，忍受痛苦、不怕失败，才能迎来人生道路上的鲜花和掌声。

指导老师：张爱华

宇宙飞行器

古城路小学小记者 张志逸

在未来的高科技时代，会有很多既稀奇又古怪的发明，就让我们来看其中的一项——宇宙飞行器。

宇宙飞行器材质很特殊，它有自动压缩功能，可以变大变小，就像一个乒乓球。这个特点可以结合神魔，小说《西游记》里孙悟空的金箍棒来理解，你就能明白啦！这个材质还可以抵住几万多度的高温，即使在太阳面前，飞行器也是保持正常温度。

你可别小看它，走进宇宙飞行器，你会发现它的里面别有洞天。各种家具、生活用品一应俱全，用完了还会自动补给，还能根据你的想法为你添置任何你想要的东西……

宇宙飞行器的外形可以任意变幻，只有你想不到的，没有它变不到的。它变成飞船后，会自动净化二氧化碳，还会伸出一条长

长的透明走廊，让你观赏美丽的星空。当它变成潜艇后，可以在海里灵活地行驶，让你一睹海底神奇的美貌，还会生出一个“海底导游”，为你介绍各种奇妙的海底生物。你只需要轻轻点一下身旁的红色按钮，它马上又能变成一架小型飞机，带你环球旅行。这个飞行器还可以隐身，并且雷达探测不到，因为外面涂了一层纳米吸波材料，能够把探测雷达波吸收掉。

我们需要的食物和水怎么办呢？不用着急，宇宙飞行器上的所有物品都可以吃。只要撕掉上面的纳米涂层，就可以尽情享用，而且不用担心会吃完，因为系统可以利用太阳光结合物品，再补给上去哦！

怎么样，这个宇宙飞行器是不是很神奇？在未来的高科技时代，它肯定会被发明出来的！

指导老师：王继红

慢慢的，纸杯里的水沸腾起来了，不一会儿水蒸气如调皮的孩子一样探出了头。又过了一会，随着水蒸气越来越少，我闻到了一股怪味，低头一看，纸杯的底已经烧焦了，我连忙吹灭了蜡烛。

这让我百思不得其解，为什么空纸杯能点燃，盛水的纸杯不会被点燃呢？这时爸爸说：“每种物体都有自己的燃点，只有温度达到燃点，才会被点燃。普通纸的燃点在130℃~180℃，水的沸点在100℃，水烧开了，温度不再升高，不达到纸杯的燃点，所以纸杯当然燃烧不了啦！”听完后，我茅塞顿开。“然后水烧干后，只剩下纸杯，很快达到了纸的燃点，所以纸杯就被烧焦了。”我开心地抢着说。爸爸摸着我的头，对我竖起了大拇指。“儿子，你理解了其中的道理，都学会抢答了。”

通过这次实验，我明白了物体要燃烧，必须达到一定的燃点才可以。真是小实验，大道理啊！

指导老师：崔冬梅

